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Ata da sessão ordinâria de julgamentos do Tribu~

nal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins ,

sob a presidência do Excelentíssimo Desembarga-

dor JoÂo ALVEs DA COSTA.

Ans 3 (trõs) dias do mõs dc mnto do nno úü*19901(m11 novoccnton c

noventa), em Palmas, Capital do Estado, reuniu-se o Tribunal chig
nal Eleitoral, ãs l4:00 h. (quatorze horas), 2a sala de sessõcs do

Tribunal de Justiça, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor DÊ

sembargador JOÂO ALVES DA COSTA, com a presença do Excelentíssimo

Senhor Desembargador JOSÉ MARIA DAS NEVES, Vice~Presidente e Corrg

gedor Regional Eleitora1, da Excelentíssima Senhora Juíza de Direí

to, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA, do Excelentíssimo Senhor

Juiz Federal, Doutor CARLOS HUMIERTO DE SOUSA, do Excclcntíssimo

Scnhor Juiz de Direito, Doutor DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY e do Exce~

lentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitora1, Doutor FRANKLIN

RODRIGUES DA COSTA. Ao declarar aberta a sessão, o 'Exce1entíssimo

Senhor Dcsembargador Presidente apresentou o Excelentíssimo Senhor

Doutor FRANKLIN RODRIGUES DA COSTA, que ali estava presente pala

primeira vez, na qualidade de Procurador Regíonal Eleitoral, cm

substituição ao Doutor DEUSIMAR ROLIM. A seguir, comunicou aos prÊ

sentos quc tambõm daria posse a mais um Mcmbro do Tribunnl, o chg
lentíssimo Senhor Juiz de Direit0, Doutor DANIEL DE OLIVEIRA NEGRL

eleito pelo Tribunal de Justiça, para ocupar a vaga deixada pelo

Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito, Doutor JOSÉ DE MOURA FILHO,

atualmente Desembargador. lniciando os trabalhos, o Excelentíssimo

Senhor Presidente autorizou a leitura da ata da sessão anterior. à

provada a ata, o Excelentíssimo Senhor Presiácnte solicitou a dois

Mombraãdo Tribuna1, Doutora Wilamara Leila de Almeida e Doutor Caí

los Uumberto dc Sousa, para acompanharcm o empossando atÕ o rocln~

to do Plenãrio. Ao entrar no recint0, o Excelentíssimo Senhor Dou-

tor DANIEL DE OLIVBIRA NEGRY foi convidado a prestar o compromisso

de praxe,e em seguida foi autorizada a leitura do Termo de Posse ,

para as devidas assinaturas. Prosseguindo, 0 Excelentíssimo Senhor

Desembargador Presidente solicitou ao Excelentíssimo Senhor Dcscm~

bargador JOSÉ MARIA DAS NEVES que saudasse o Excelentíssimo Senhor

Juiz de Direito, Doutor DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY. Em poucas pala~

vxnm (;› cholunLLízmimo SUHIJUJT D(::'.c:ml›c¡rgudmr JCISTÉ MARTA lr/\.". Hiüvzcíi (l_r-

clarou esperar e ter certeza de que o novo Membro do Tribunal conn

tinuaria a decidir e sentenciar com a mesma segurança e honestidu-

de de scmpre. Apõs o Excelentíssimo Desembargador JOSE MARIA DAS

NEVES, o Doutor CARLOS HUMBERTO DE SOUSA saudcu o novo Procurador,

Doutor FRANKLIN RODRIGUES DA COSTA, dizendo que jã o conhecia d95w

de Araguaína, onde trakalharam juntos. Lã teve oportunidade dc scg

tir a competõncia e dcdicação do novo Procurador. Assim, acrodiiu

havnr o Tribunal chional Mlcltoral do Tocnntjns Sido vunlumpludu
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com uma õtima aquisição, o que lhe merece parakens. Continuou rÊ

sumindo a biografia do Doutor FRANKLIN RODRIGUES DA COSTA, esclg

recendo que ele nasceu em Roraima, formou-se em jornalismo, tra~

balhou em rãdio e jorna1, formou-se em Direito na Universidade

de Brasília, prestou concurso e hoje é, em Goiãnia, o Coordena~

dor dc Dircito. Assim, com satisfação dava boas-vindas uo DouLor

FRANKLIN e conta com sua colaboração no Tribunal. Franqueada a

palavra, o Doutor ORIMAR BASTOS falou em nome dos Advogados, dc~

clarando ter certeza de que o Tribunal Regional Eleitoral do Es-

tado do Tocantins, a despeito das dificuldades enfrentadas iria

mostrar ao Brasil que a Justiça Eleitoral neste Estado serâ de~

sempenhada com a maior lisura. Apõs as palavra do Doutor ORIMAR,

o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente concedeu a Vez

ao Excelentissimo Senhor Doutor DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY, que

agradeceu as palavras do Excelentíssimo Senhor Desembargador JO-

SÉ MARIA DAS NEVES e declarou-se honrado com o cargo que assumia

na Justiça Eleitoral do Estado. Sabe que o fardo ê muito mais pg
sado que os 12 anos jâ dedicados â Justiça. Mesmo assim, ê homem

da Justiça para a Justiça e tudo farâ para servir, sem qualquer

vínculo partidârio. Apõs o pronunciamento do Excelentíssimo Se-

nhor Doutor DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY, o Excelentíssimo Senhor

Procurador Regional Eleitoral, Doutor FRANKLIN RODRIGUES DA COS_

TA,agradeceu as palavras ditas em sua homenagem e declarou ser

uma honra para ele pertencer ao Tribunal Regional Eleitoral do

Tocantins. Estâ aqui para colaborar e fazer todo o possível para

o kDm andamento da Justiça Eleitoral no Estado. O Ministêrio Pü-

blico estarâ sempre procurando ser mais cristalino em seus enteg

dimentos. Terminados os pronunciamentos, o Excelentíssimo Senhor

Descmhargador Prcsidente congratulou-se com todos, descjundo su-

cesso tanto ao Doutor DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY, quanto ao Doutor

FRANKLIN RODRIGUES DA COSTA,e autorizou a leitura da pauta para

início dos JULGAMENTOSz l) Autos nQ 207/89 - Indicação de nome

para compor Junta Eleitoral, em substituição. Indicantez Exceleg

tíssima Juíza Eleitoral da l4a. Zona, Comarca de ALVORADA. Indi-

cado: Doutor Albery Cesar de Oliveira. RELATORz Excelentíssimo
Senhor Desembargador JOSÊ MARIA DAS NEVES. DECISÂOz O Tribunal

Regional Eloitora1, por unanimidade de votos, acompanhnndo o pn~

recer da Douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu deferir

o pedido. 2) Autos nç 218/89 - Indicação de nome para exercer o

cargo de Escrivão Eleitoral da Comarca de MIRANORTE. Indicantc :

Excclcnfíssima Scnhora Juíza Eleitoral da 28a. Zona. Indicado :

Aloízio Lima Arbuês. RELATORz Excelentíssimo Senhor Desembarga-

dor JOSE MARIA DAS NEVES. DECISÂOz O Tribunal Regional EleitoraL
por unanimidade de Votos, acolhendo o parecer da Douta Procuradg

rlu, dccidiu chorlr 0 pcdldo. 3) Autos dc nÇ 01/89 - Hvuurnu HF
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Eleitoral. Recorrentez OSCALINO GONÇALVES LEITE. Recorridoz EXCÊ

lentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 28a. Zona (atualmente 3a.).,

Comarca de PORTO NACIONAL. RELATORAz Excelentíssima Sennhora Jui

Za de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. DECISÃ9: O Trl

bunal Regional Eleitoral, apõs o voto da Relatora, decidiu concc

dcr o pcdido dc vista dos autos, formulado pelo ExcelanIssimo

Senhor Desembargador JOSE MARIA DAS NEVES, consignando, entrotag

to, o voto do Excelentíssimo Senhor Juiz Federal, Doutor CARLOS

HUMBERTO DE SOUSA, que se dizia habilitado para tal e acompanhou

a Relatora, ressaltando o ültimo tõpico do parecer da Procurado-

ria Regional Eleitoral e sugerindo apenas, s.m.j., a instauração

de inquérito administrativo para apuração de possível crime pre-

visto no art. 315, ão Cõdigo Eleitora1. 4) Autos de nQ 215/90 -

(com os nçs. 167 e 209/89 em apenso) - EMBARGOS DECLARATORIOS ig

terpostos pelo Senhor Presidente do Diretõrio Regional do Parti-

do da Reconstrução Nacional - PRN. RELATORA= Excelentíssima Se-

nhora Juíza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. 9§§;:

âãgi O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos ,

decidiu conhecer e dar provimento aos Embargos. 5) Autos de nQ

07/89 - REPRESENTAÇÃ0. Representantesz JOSÉ DEOCLECIANO AIREs

DE SOUZA e FRANCISCO CABRAL DE OLIVEIRA. chresentado: Excelen~

tíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 108a. Zona (atualmente lla.) ,

Comarca de ITAGUATINS. RELATORA: Excelentíssima Senhora Juíza de

Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. DECISÃOz O Tribunal

Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, decidiu pelo arqui

vamento do pedido, que foi conhecido e não provido, por extempo-

raneidade e falta de fundamentação 1egal. 6) Autos de nÇ 2l/89 .

REPRESENTAÇÃO. Representante: RAIMUNDO LUSTOSA SOBRINHO. Repre~

scntadaz IOLANDA FACUNDES DA COSTA. Comarca Õc ARAGUAÇU. RELATO

RAz Excelentíssima Senhora Juíza de Direito, Doutora WILAMARA

LEILA DE ALMEIDA. EçCISÀgi O Tribunal Regional Eleitoral, por

unanimidade de votos, determinou o arquiVamento do pedido, quc

não foi provido, por extemporaneidade e falta de fundamentação

legal. 7) Autos nÇ lO/89 - Pedido defRegistro do Diretõrio Muni-

cipal do Partido Democrâtico Trabalhista - PDT, no Município de

PINDORAMA. Requerentez Presidente da Comissão Regional Provisõ-

ria do Partido Dcmocrãtico Trabalhista - PDT. Requcrido: Excelcg

tíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal Regional B~

leitoral do Estado de Goiâs. RELATORz Excelentíssimo Senhor De-

sembargador JOSÉ MARIA DAS NEVES. DECISÃQ= O Tribunal Regional É

leitoral; por unanimidade de votos, decidiu pelo arquivamento do

pedido, que não foi provido por falta de objetivo e preclusão de

prazos. 8) Autos de nQ 12/89. Pedido de Registro do Diretõrio

Municipal do Partido Democrata Cristão - PDC, no Município de

PINDORAMA. Requcrcntcz Prcsidcntc do Diretôrio chional do Pnrtf
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Partido Democrata Cristão - PDC. Requerido: Excelentíssimo Se-

nhor DesembargadorlPresidente do Tribunal Regional Eleitoral Ldo

Estado de Goiâs. RELATOR= Excelentíssimo Senhor Desembargador JQ

SÉ MARIA DAS NEVES. DECISÂO= O Tribunal Regional Eleitoral, por

unanimidade de votos, decidiu pelo arquivamcnto do pedido, que

não foi provido por falta de objetivo e preclusão de prazos. 9)

Autos de nÇ 13/89. Pedido de Registro de Diretõrio Municipal do

Partido dos Trabalhadores - PT, no Município de ARAGUAÍNA. Recog

rente= Presidente do Diretõrio Regional do Partido dos Trabalha~

dores - PT. Recorrido: Excelentíssimo Senhor Desembargador Presl

dente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Goiâs. RELA-

TOR: Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÊ MARIA DAS NEVES .

QÉQLÊÃQL O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade dc voà

tos, decidiu pelo arquivamento do pedido, que não foi provido

por falta de objetivo e preclusão de prazos. lO) Autos nÇ l4/89.

Pedido de Registro de Diretõrios Municipais do Partido dos Trabg

lhadores - PT, nos Municípios de GURUPI, INDIARA, INHUMAS e ITAg

ÇU. Requerente:'Presidente do Diretõrio Regional do Partido dos

Trabalhadores - PT. Requerido= Excelentíssimo Senhor Desembarga-

dor Presidente do Tribunal Régional Eleitoral do Estado de Goiás

RELATORz Excelentíssimo Senhor Desembargador JosE MARIA DAS E-

VES. DECI§Ã9z O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de

Votos, decidiu pelo arquivamento do pedido referente ao Municí~

pio de GURUPI, que não foi provido por falta de objetivo e prc-

clusão de prazo, jâ que os demais Municípios, de INDIARA, INHU-

MAS e ITAUÇU não pertencem ao Estado do Tocantins. ll) Autos de

nÇ 270/90. Pedido de Demissão do cargo de Chefe de Cartõrio. Re-

querentez Excelentíssimo Juiz Eleitoral da la. Zona, Comarca de

ARAGUAÍNA. chucridoz Excclentíssimo Scnhor Dcsombargndnr Prvni~

dente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins. RE-

LATORz Excelentíssimo Senhor Juiz Federal, Doutor CARLOS HUMBER~

TO DE SOUSA. DECISÂO: O Tribunal Regionàl Eleitoral, por unanimi

dade de votos, decidiu deferir o pedido. 12) Autos de nç 285/90.

Pedido de Substituição. Requerente:“Excelentíssima Senhora Juíza

Eleitoral da 6a. Zona, Comarca de GUARAÍ. Requeridoz Excelentís-

simo Senhor Desembargador Présidente do Tribunal Regional Eleitg

ral do Estado do Tocantins. BÉLATORz Excclcntíssimo Scnhor Juix

Federal, Doutor CARLOS HUMBERTO DE SOUSA. EEEISÃOzÀO Tribunal Rg

gional Eleitoral, por unanimidade de votos, decidiu deferir o pg

dido, em virtude de ser a requerente Membro do Tribunal, e auto~

rizar a expedição de Portaria nomeando seu substituto. 13) Autos

de n9 206/89 - Indicação de nome para ocupar o cargo dc Escrivão

Eleitoral, da Comarca de ALVORADA. Indicante: Excelentíssima Se-

nhora Juíza Eleitoral da 14a. Zona. Indicadoz ANTONIO DE PAULA

o
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PAULA DIAS. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Juiz Federa1, Doutor

CARLOS HUMBERTO DE SOUSA. DECISÃOz O Tribunal Regional EleitoraL

por unanimidade de votos, decidiu aprovar a indicaçã0. l4) Autos

de nÇ 152/89. Pedido de Registro do Diretõrio Municipal do Partg

do dos Trnbalhadoros - PT, no Município dc PINDORAMA. Hoquoron~

te: Presidente da Comissão Executiva Regional Provisõria do Par-

tido dos Trabalhadores - PT. Requeridoz Excelentíssimo Senhor Dg

sembargador Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado

do Tocantins. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Juiz Federal, Dou-

tor CARLOS HUMBERTO DE SOUSA. DECISÃO: O Tribunal Regional Elei

toral, por unanimidade de votos, decidiu deferir o pedido. 15)

Autos de nÇ 36/89 - Pedido de Registro do Diretõrio Regional do

Partido Domocratico Social - PUS. chuerente= Prosidonto do Dirg

tõrio Regional do Partido Democrâtico Social - PDS. Requerido=

Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal Regig

nal Eleitoral do Estado do Tocantins. RELATORz Excelentíssimo SÊ

nhor Juiz Federal, Doutor CARLOS HUMBERTO DE SOUSA. DECISÃOz O

Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, decidiu

converter o julgamento em diligência, para que a Secretaria do

Tribunal atualize a informação de fls. 16.( ezesseis). l6) Autos

de nÇ 77/89 (com o nÇ l99/89 apenso). Pcdido de nomcaçõo dc Es~

crivão Eleitoral. Requerentez Excelentíssimo Senhor Juiz Eieito~

ral da 48a. Zona (hoje l7a.). Requeridoz Excelentíssimo Senhor

Desembargador Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Esta~

do do Tocantins. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Juiz Federal,Dog

tor CARLOS HUMBERTO DE SOUSA. DECISÃOz O Tribunal Regional E-

leitora1, por unanimidade de votos, decidiu determinar o arquivg

mento do processo nç l99/89 e aprovar a indicação da Senhora VIL

NHIDH VHRRHIRA LJMA DH CASTHQ. 17) Autou do nÇ L02/89. Indiwngãu

de nome para ocupar o cargo de Chefe de Zona. Indicantez Exceleg

tíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 108a. Zona (hoje lla.). Indica-

da: JORGECY Dos SANTos NOLETO. RELAT0R: Excelentíssimo Senhor

Juiz Fedcral, Dr. CARLOS HUMBERTO DE SOUSA. DECISÂOz O Tribunal

Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, decidiu formalizar

o ato de nomeação e baixar nova Portaria convalidando a atual, a

partir de 14 de março de 198§. 18) Expediente recebido da Corre-

gcdorlu chlunnl Elcitorul, protocolado sob nQ 190, dudeu du 3

de abril de 1990. O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidog

te expôs a situação ao Tribunal, solicitando uma providência pa-

ra a solução do assunto. 9§CISÂOz O Tribunal Regional Eleitoral,

por unanimidade de votos, decidiu que o Juiz Eleitoral de Aragug

ína fosse substituido, de imediato, sem maiores averiguações. -

Esgotada a pauta e nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo

Senhor Desembargador Presidente deu por encerrada a sessão ãs 16
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16:48 h. (dezesseis horas e quarenta e oito minutos). Aproveitan-

do a oportunidade, agradeceu a presença de todos, declarando-se

satisfeito com os trabalhos realizados, e Convocando-os, desde jâ

para a prõxima sessão, a ser realizada no dia 28 deste mês, tam-

bõm om Palmas. Eu, Arlindo Ferrcira Pinto, Dirctor~Gcrn1 da Socrg

taria do Tribunal, lavrei a presente ata que, depois de lida e a-

provada, serâ assinada por todos os presentes.

Des. JOÃO ALVEs DA COSTA - Presidente

Des. JosE MARIA DAs NEVES - Vicc~prosid.

Dra. WILAMARA LEILA DE ALMEIDA - Membro

Dr. CARLos HUMFERTO DE SOUSA - Juiz Federal

Dr. DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY - Membro

Fui presente,

Dr. FRANKLIN RODRIGUES DA COSTA - Proc. Reg. Eleit.
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